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Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace RIA  

K č. j.:  
AVS  496/2011                                                                V Praze dne  26. května 2011 

 

 

Návrh     s t a n o v i s k a     č. 70 

 
Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

 
k 

k návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 235/2004 Sb., o dani z p řidané 
hodnoty, ve zn ění pozd ějších p ředpis ů, a další související zákony 

 
 

I. 
Cíl návrhu 

Předložený návrh představuje součást reformy penzijního systému. Navrhuje 
sjednocení sazby daně z přidané hodnoty, dále obsahuje rozpočtové určení takto 
vybraných peněžních prostředků, jejich poukázání na účet důchodového pojištění a 
zvýšení daňového zvýhodnění na vyživované dítě u daně z příjmů fyzických osob.  

Návrh zpracovalo Ministerstvo financí.  

 

II. 
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Návrh obsahuje Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace – malá RIA, 
která není v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, 
schválených usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007. S ohledem na 
předpokládaný dopad na veřejné rozpočty jen za první 3 roky ve výši přes 60 mld. 
Kč, je dle Obecných zásad povinné zpracování velké RIA. Současně Zpráva ve 
své části 8.3 neobsahuje konzultace, které by odpovídaly požadavkům Obecných 
zásad. 

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 
 Materiál prošel připomínkovým řízením, uplatněné zásadní připomínky byly 
částečně vypořádány, do vlády je materiál předkládán s 15 zásadními připomínkami. 
Zásadní připomínka MV k RIA byla vypořádána v rámci projednání na úrovni 
náměstků změnou její kategorizace na doporučující mmj. i s ohledem na skutečnost, 
že MF mělo na zpracování návrhu novely prakticky jeden týden. 
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IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
 Žádné návrhy na úpravu a doplnění materiálu se neuplatňují.  
 
 

V.  
Závěr 

Z důvodu uvedených v bodě III. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 
navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.     


